
 

 

Division de nombres relatifs 
 
 
 
 
 

Exemples :  𝐴 =
−4
−5

= 4
5
    𝐵 =

−4
5

= 4
−5

= − 4
5

  

 
 
 
 
 
Application 1 : Diviser des nombres relatifs 
Effectuer en donnant la valeur exacte et un arrondi éventuel au centième : 

𝐴 = – 5 ÷  (– 7)      𝐵 =
−4×5
−14

              𝐶 =
−4×(2−5)

3−8
            𝐷 =

−2×(−15)
5×(−4)

           

 
Correction :  

𝐴 = – 5 ÷  (– 7)      𝐵 =
−4×5
−14

              𝐶 =
−4×(2−5)

3−8
            𝐷 =

−2×(−15)
5×(−4)

           

𝐴 =  + 5 ÷  7        𝐵 =
20
14

              𝐶 =
−4×(−3)

−5
            𝐷 = −

2×3×5
5×2×2

           

𝐴 =   
5

7
          𝐵 ≈ 1,43              𝐶 = − 12

5
             𝐷 = −

3
2

           

𝐴 ≈ 0,71                               𝐶 = −2,4             𝐷 = −1,5           
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Règle des signes : Lorsqu’on divise deux nombres relatifs : 

• s’ils sont de même signe, le résultat est positif ; 

• s’ils sont de signe contraire, le résultat est négatif. 
 

Conséquences : 
−𝑎

−𝑏
=

𝑎

𝑏
     

−𝑎

𝑏
=

𝑎

−𝑏
= −

𝑎

𝑏
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